



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного приюта с праздником



Помощник руководителя Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Ольга Науменко и помощник руководителя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь СУ СКР по Ставропольскому краю Яна Павлова в связи с празднованием Международного дня защиты детей посетили подшефное государственное казенное учреждение социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя.

Со дня образования следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю сотрудниками отделов осуществляется шефство над



воспитанниками приюта.

Помощники руководителей поздравили от следственных отделов воспитанников и сотрудников приюта с праздником и подарили детям спортивный инвентарь.

Самой большой благодарностью детей стало театрализованное яркое, красочное и запоминающееся представление «Детство – чудесная пора», подготовленное воспитанниками учреждения.

Изображения



06 Июня 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1133808